1 вариант

1. Запишите числа, состоящие: из 5 десятков и 2 единиц; 3 десятков и 6 единиц; 1 десятка и 8 единиц; 8 десятков и 7 единиц.

Запишите эти числа в виде суммы разрядных слагаемых.

1. Решите задачу:
     В гараже 8 легковых машин, а грузовых на 2 больше. Сколько в гараже грузовых машин?

0. Найдите значения выражения:
     5 + 10                  23 - 10            24 - 2
15 + 4                  18 - 6              21 + 5

0. Постройте прямоугольник со сторонами 4 см и 6 см.

0. Какие цифры можно поставить вместо точек в неравенства, чтобы они были верными?

… 3     76          16       1...          23     … 3          45      … 5


2 вариант

1. Запишите числа, состоящие: из 3 десятков и 2 единиц; 2 десятков и 8 единиц; 1 десятка и 5 единиц; 8 десятков и 6 единиц.

Запишите эти числа в виде суммы разрядных слагаемых.

1. Решите задачу:
     У Лены 7 кукол, а у Иры на 3 куклы больше. Сколько кукол у Иры?

0. Найдите значения выражения:

4 + 10                  26 - 10            23 - 2
14 + 5                  17 - 5              22 + 6

0. Постройте прямоугольник со сторонами 3 см и 7 см.

0. Какие цифры можно поставить вместо точек в неравенства, чтобы они были верными?

… 4     56          25       2 ...         32      … 2          3 ...      34
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